



EDENORTE DOMINICANA, S.A

19 de julio del 2022

## CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

CIRCULAR DE RESPUESTA

## A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

## EDENORTE-CCC-CP-2022-0001 CONTRATACION SERVICIOS DE MONTAJE DIRIGIDO A LAS MIPYMES ZONA NORTE, PRIMERA CONVOCATORIA.

El Comité de Compras y Contrataciones de EDENORTE, les informa que en el período desde el 08 de julio al 15 del mes de julio del año dos mil veintidós (2022), recibimos las siguientes preguntas, las cuales contienen sus respectivas respuestas:

1. Del pliego de condiciones, el monto total de la contratación será de RD\$ 3,000,000.00), es decir nuestra propuesta económica debe ser presentada por el valor total de RD \$3,000,000.??

**Respuesta: La propuesta económica debe ser presentada en base al total del formato No. 7 Oferta Económica, (Ver enmienda anexa).**

2. La ficha de participación como debemos depositarla?, puede ser vía correo o en formato físico y en que fechas debemos hacer el depósito de nuestro interés, si fuera por correo, por favor proporcionar el correo?

**Respuesta: La misma puede ser suministrada vía correo electrónico.**

3. Del Pliego de condiciones, página 19, hay una parte del texto que dice lo siguiente: *"El valor máximo permitido para que los oferentes presenten ofertas será un factor K de 1.20"*, por favor especificar textualmente a qué se refieren en este punto para poder desarrollar nuestra propuesta?.

**Respuesta: El cálculo debe realizarse conforme se especifica en la página 19 del pliego de condiciones.**

4. Del pliego de condiciones de la ficha técnica:
  - Planta eléctrica, especificar los kilowatt????
  - Baño móvil, especificar el tipo regular o vip?
  - Plantas decorativas, especificar el tipo de planta?

**Respuesta:**

- La Planta eléctrica debe ser de 50 Kw.
- El baño es tipo regular.
- Las plantas decorativas deben ser Palmas/Bambú.

5. Del pliego de condiciones, página 11, sobre el contenido de **“SOBRE NO.01-PROPUESTA TÉCNICA Y CREDENCIALES”**, literales.
- D) cumplimiento especificaciones técnica, **formato No.3**, según lo comprendido, para este apartado sería entregar 2 cartas o dos contratos de referencia de contratos y por último un portafolio de los eventos realizados?, en ese sentido comprendemos que solo serían esas dos solicitados las cuales si están especificados en este pliego del formato número 3 ?.

**Respuesta: Deben presentar 2 cartas ó 2 contratos y 1 portafolio de los eventos realizados.**

6. Del pliego de condiciones, página 11, sobre el contenido de **“sobre NO.01-propuesta técnica y credenciales”**, literal.
- E) credenciales, **formato No.4** ( por favor precisar e indicar cuales son los documentos que forman parte de las credenciales, debido que los demás formatos si especifican).

**Respuesta: Deben presentar los documentos conforme al numeral 3.**

7. Acerca del factor “K”, en el pliego de condiciones página 19, dice lo siguiente: “Para fines de la presente contratación, el oferente como parte de su oferta económica deberá ofertar un factor K, el cual se le aplicará a los precios referenciales establecidos por Edenorte en la tabla debajo. El valor máximo permitido para que los oferentes presenten ofertas será un factor K de 1.20.”, por favor requerimos que nos ponga un ejemplo de un caso práctico, debido que no comprendemos exactamente como debemos presentar nuestra oferta económica.


**Respuesta: El cálculo debe realizarse conforme se especifica en la página 19 del pliego de condiciones.**

8. Acerca de la página 29 del pliego de condiciones, se encuentra el formato no.7 (oferta económica), preguntas:
- Ese formato es el que debemos presentar sin realizar modificaciones?
  - Con relación al cuadro de esquema de la oferta económica, en el texto de ( **monto presupuestado anual con itbis incluido RD\$**) el valor de 1,780,620.00 debe ser el mismo valor que vamos presentar?
  - En el cuadro de (**“VALOR TOTAL ANUAL OFERTADO CON ITEBIS INCLUIDO rd\$**), por favor indicar cual es el total que debemos incluir, la presente no nos queda claro como debemos proceder, sobre todo porque mencionar el factor K, la cual como oferentes no genera una incógnita muy grande, le agradeceríamos nos facilite un caso práctico, para nosotros en calidad de oferente tengamos la herramienta sobre el entendimiento para efectuar nuestra mejor propuesta.

**Respuesta: La propuesta económica debe ser presentada en base al total del formato No. 7 Oferta Económica, (Ver enmienda anexa).**

9. Muchas gracias, por favor como reiteramos en citas anteriores, quisiéramos nos faciliten un caso práctico de la forma sobre como se procede con el factor K y el modo de presentación de la oferta económica, debido como mencionamos, que a pesar de las notas que han colocado no crea mucha confusión a la hora de interpretar la forma en la que la entidad desea recibir la propuesta.

**Respuesta:** El cálculo debe realizarse conforme se especifica en la página 19 del pliego de condiciones.

  
\_\_\_\_\_  
Cornelio González Devora  
Gerente de Compras

